

## 聚光科技再获“领军企业”殊荣，总经理韩双来在中国科学仪器发展年会作代表发言

2025年5月11日至13日，第十八届中国科学仪器发展年会（ACCSI 2025）在上海松江隆重召开。大会以“数智驱动·新质引领”为主题，汇聚1700余位来自政府、高校、科研院所、检测机构、仪器企业、投资机构及主流媒体的权威代表，共话产业协同、技术融合与创新突破，推动科学仪器上下游生态深度联动。

在这场见证中国高端科学仪器创新实力的年度盛会上，聚光科技再度荣膺“2024年度科学仪器行业领军企业”奖项，实现连续十五年蝉联。总经理韩双来应邀登台领奖，并作为国产高端科学仪器企业代表发言，发出坚定有力的“自主创新之声”。

韩双来表示，感谢主办方为行业搭建高质量的交流平台，同时感谢社会各界长期以来对科学仪器事业的关注与支持。聚光科技再次荣获“领军企业”奖项，不仅是一份荣誉，更是对我们长期坚持自主创新、深耕产业的充分肯定。

二十三年来，聚光科技始终专注于高端科学仪器的自主研发与产业化，持续深耕智慧环境、智慧工业、智慧实验室与生命科学等关键领域。我们始终坚信，科学仪器不仅是感知世界、探索未知的重要工具，更是支撑国家科技创新、推动产业升级的基础能力。

当前，随着关键技术和产业能力的不断突破，中国科学仪器产业正加速迈入体系升级与国产替代的新阶段。聚光科技也在积极打造更贴近场景、数智赋能的国产分析平台，推进“人工智能+仪器”融合应用。我们相信，数智时代的仪器，不仅是单台设备，还是一整套解决方案的能力体系。

面向未来，聚光将继续坚持长期主义，在“产品领先、服务可靠、供应链自主可控”上持续精进，以专业可靠的产品与解决方案，为客户、合作伙伴与社会创造长期价值，助力加快实现更高水平的科技自立自强。

年会现场，韩双来应邀参与“品牌合作伙伴联合宣言”活动，他表示，聚光科技将始终坚守初心，以创新技术、可靠产品和高效服务，持续支持科技创新和产业高质量发展。

聚光科技自主孵化子公司谱育科技荣获“2024年度科学仪器行业用户关注优选奖”，由环境与科学仪器事业部副总经理张良库代表领奖。该奖项高度肯定了以SUPEC 7000单四极杆ICP-MS为代表的产品在技术创新与市场应用方面的卓越表现。

在第一届流式细胞仪产业化发展论坛上，环境与科学仪器事业部副总经理俞晓峰表示，国产高端科学仪器企业凭借灵活高效，更能满足定制化与共研需求，竞合共生正加速推动中国流式细胞技术自主突围。

在国产仪器创新发展论坛暨成果发布会上，聚光科技环境与科学仪器事业部科学仪器解决方案技术中心总监赵鹏博士深度分享了公司在质谱、色谱、光谱领域的自主研发成果，获得了现场嘉宾高度评价。

从自主研发的第一台高端科学仪器，到如今覆盖多技术平台、多行业场景的系统化解决方案，聚光科技始终与国家科技创新同频共振。站在“新质生产力”加速崛起的浪潮之上，聚光科技不断强化自主可控能力，以科技实力托举时代信心，以国产仪器点亮“数智中国”。

未来，我们愿与全行业一道，劈波斩浪、坚韧奋进，在高端科学仪器的国产化之路上，攀登新的高峰，为科技强国建设贡献更大力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/226725.html>